



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

**НАКАЗ**

від 19. 02 2020

м. Ужгород

№ 47

***Про проведення Всеукраїнської  
краєзнавчої експедиції  
учнівської молоді „Моя  
Батьківщина – Україна” у  
2020 році***

На виконання Указу Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019 „Про Стратегію національно-патріотичного виховання”, наказу Міністерства освіти і науки України від 29 липня 2019 року №1038 „Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 № 641”, наказу Міністерства освіти і науки України від 28.11.2019 №1489 „Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2020 рік ( за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2020 рік”, відповідно до Положення про Всеукраїнську краєзнавчу експедицію учнівської молоді „Моя Батьківщина – Україна” (далі – Положення), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 04.02.2013 № 81, з метою вдосконалення змісту, форм та засобів виховної роботи на кращих традиціях українського народу, формування гармонійно розвиненої особистості шляхом залучення дітей та молоді до активної діяльності з вивчення історичної та культурної спадщини, природного різномайття рідного краю, ознайомлення з об'єктами заповідного фонду України

**НАКАЗУЮ:**

1. Провести у 2020 році Всеукраїнську краєзнавчу експедицію учнівської молоді „Моя Батьківщина – Україна” (далі – експедиція „Моя Батьківщина – Україна”) (відповідно до Положення).
2. За результатами здійснення експедиції „Моя Батьківщина – Україна” провести конкурс краєзнавчо-дослідницьких робіт:

I тур – у районах, містах, об'єднаних територіальних громадах (крім професійних (професійно-технічних) закладів освіти) – жовтень – листопад поточного року;

II (регіональний) тур – листопад – грудень поточного року.

3. Затвердити склад журі II (регіонального) туру конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді „Моя Батьківщина – Україна” (додається).

4. Керівникам місцевих органів управління освітою, керівникам закладів освіти:

4.1. Провести у жовтні 2020 року I тур конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт експедиції „Моя Батьківщина – Україна”.

4.2. Подати до 10 листопада 2020 року краєзнавчо-дослідницькі роботи переможців I туру конкурсу для участі у II (регіональному) турі (по одній роботі з кожного напрямку) у Закарпатський центр туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді за адресою: 88000, м. Ужгород, вул. Висока, 8.

5. Закарпатському центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді (Мошак М. І.):

5.1. Здійснити координацію роботи та забезпечити належний науково-методичний рівень проведення експедиції „Моя Батьківщина – Україна”.

5.2. Провести у грудні 2020 року II (регіональний) тур конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт.

5.3. Подати до 25 грудня 2020 року роботи переможців II (регіонального) туру Українському державному центру національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді для участі у III (Всеукраїнському) турі конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Ганна СОПКОВА

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти і науки  
облдержадміністрації

від 19.02.2020 № 47

### СКЛАД ЖУРІ

II (регіонального) туру конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт  
Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді  
„Моя Батьківщина – Україна”

#### Голова журі

Грабар Є.С. – начальник відділу дошкільної, загальної середньої, інклюзивної та позашкільної освіти департаменту освіти і науки облдержадміністрації

#### Заступник голови журі

Мошак М. І. – директор Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді

#### Секретар журі

Брезинська-Вовканич І.М. – методист Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді

#### Члени журі:

Пецкович О.В. – заступник директора з навчально-виховної роботи Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді

Клеменца Н. Ю. – завідувач туристсько-краєзнавчого відділу Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді

Мазур В. Б. – методист Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді

Шимон Ю.Ю. – методист Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти

Осипенко О. В. – завідувач методичного відділу Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді

Дзембас О. В. – методист Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді